

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - RAUL CESAR PEDROSO DA SILVA

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RPqBB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 RAUL CESAR Prédio da Casembrapa ASA Norte (70306970 - Brasilia - DF CONCE (61) 3181-0010 Fax: Talendimento@casembrapa.org.br

RAUL CESAR PEDROSO DA SILVA QUADRA QS 7 RUA 800 101 LT 1 BL CAPTO 101 AREAL (ÁGUAS CLARAS) 71971540 - BRASILIA - DF

Reembolso a Declarar

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Reembolso Cobrado

Responsável pelos pagamentos

CPF: 339.744.031-91 **Matrícula**: 43746

Beneficiário

Nome: RAUL CESAR PEDROSO DA SILVA

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023						
Beneficiário	Mensalidade	Utilização	Total			
RAUL CESAR PEDROSO DA SILVA	4.869,02	642,91	5.511,93			

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023		

Reembolso Pago